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Zemlja
Moguć nesmetan ulazak Potreban                              

PCR Covid-19 test Period važenja testa 
prije ulaska u zemlju

Priznat test PCR test 
ovlaštene instucije u 

BiH

Da li je preporučljivo 
putovanje u zemlju 

obzirom na zdravstvenu 
i epidemiološku sliku?

Obrazloženje ukoliko se NE 
preporučujuje putovanje

Ulazak je moguć sa boravišnom dozvolom.                                                                                                                                                        
Ukoliko lice sa boravišnom dozvolom ulazi u Slovačku, a u protekih 14 dana je boravilo u inostranstvu, dužno je 
stupiti u 14-odnevni karantin i u toku trajanja istog, najkasnije do 5. dana trajanja izolacije, izvršiti RT-PCR 
testiranje na SARS-CoV-2. U slučaju negativnog nalaza karantin se može napustiti, u suprotnom lice smije 
napustiti karantin nakon 10 dana. Ova lica dužna su, najkasnije do ulaska u Slovačku, registrovati se na 
http://korona.gov.sk/ehranica . Potvrdu o registraciji potrebno je predočiti tokom granične kontrole/prelaska 
državne granice. Istim obavezama, izuzev registracije, obuhvaćeni su i ostali članovi domaćinstva, od trenutka 
ulaska dospjele osobe u domaćinstvo/izolaciju (čak i ako nisu boravili u inostranstvu), izuzev djece do 3 godine. 
Po ulasku u domaćinstvo, lica su dužna ODMAH stupiti u telefonski kontakt sa nadležnom regionalnom službom 
za javno zdravstvo.                                                                                                                                                          Od 
zabrane ulaska i gore navedenih mjera izuzeta su sva lica koja pristižu u Slovačku, a koja su 14 dana prije 
neposrednog ulaska u Slovačku boravila u slijedećim zemljama:  Kanada, Australija, Njemačka, Mađarska, 
Island, Italija, Japan, Danska, Norveška, Švedska, Monako, Novi Zeland, Kina, Lihtenštajn, Austrija, Bugarska, 
Kipar, Estonija, Finska, Irska, Južna Koreja, Latvija, Litvanija, Poljska, San Marino, Slovenija, Švicarska, Tajvan, 
Ujedinjeno Kraljevstvo VB i Vatikan. Također su izuzeti prevoznici u međunarodnom transportu ljudi i roba, 
medicinski radnici, prevoznici posmrtnih ostataka preminulih osoba, lica kojima je neophodna hitna medicinska 
njega (uz prethodno izdatu saglasnost nadležnih organa - zahtjev se može uputiti posredstvom MVP BiH ili 
Ambasade BiH u Pragu), policijski službenici u obavljanju službenih dužnosti (potrebna saglasnost), oružane 
snage NATO-a, lica koja tranzitiraju (bez zadržavanja), lica čija svrha ulaska u Slovačku je pristupanje parnicama 
u građanskim ili krivičnim stvarima, lica koja uživaju diplomatski imunitet u Slovačkoj, radnici zaposleni u 
poljoprivrednim djelatnostima (potrebna prethodna dozvola) i stručna radna snaga - nužne infrastrukturne 
aktivnosti vezane za sektore energetike i industrije.                                                                                                                                                                            

Samo u svrhu povratka u državu sa stalnim ili 
privremenim boravkom, bez nepotrebnih 
zadržavanja i u roku od 8 sati od trenutka 
ulaska u Slovačku (dozvoljeno punjenje goriva).

Porast broja oboljelih i primjena 
restriktivnih mjera u svrhu 
suzbijanja širenja virusa.

Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH                                               Uslovi tranzitiranja za državljane BiH


